Vélaszolj az aldbbi kérdésekre, hogy megtudd, mit tudsz a
klimavaltozasrol.

1.

A klimavaltozas féleg a(z) ... koszonhetd.

erdétuzeknek (0)

uiiveghazhatasu gazok emberek altali kibocsatasanak (100)
semminek (a klimavaltozds nem létezik). (0)

. Az liveghdzhatas egy természetes folyamat. Enélkill a Fold

hémérséklete ... volna.
-18°C (100)

0°C (0)

15°C (0)

. Az alabbiak kozul vildagviszonylatban melyik bocsatja ki a legtobb

CO,-t?

Rizstermesztés (0)

Epit&ipar (0)

Kozlekedés (100)

Az éghajlatra legkarosabban haté energiaforras a...
foldgdz (0)

napelem (0)

szén (100)

. Otthon a ... fogyasztja a legtdbb energiat.

f6zés (0)

flités (100)

vilagitas (0)

Hogyan csokkenthetd a legjobban a kdrnyezetszennyezés,
figyelembe véve, hogy a kdzlekedés okolhato érte a leginkabb?
Minél tobb elektromos auto és busz hasznalataval. (100)
Uj buszjaratok inditasaval. (0)

Uj utak épitésével. (0)

. Az erddk fontos szerepet téltenek be a klimavaltozas elleni

kizdelemben, mert ...

sétaléovezetek. (0)

a fak oxigént termelnek. (100)

az épitkezésekhez fara van szikség. (0)

A taplalkozéassal 6sszefliggd kibocsatasunkat Ugy csokkenthetjik a
leghatékonyabban, ha...

helyben termelt hdst esziink. (0)

kevesebb hust esziink. (100)

még intenzivebbé tessziik az allattartast. (0)

A 21. szadzadban is tovabb valtozik majd az éghajlat?




- Igen, a hémérséklet tovabb fog emelkedni. (100)
- Nem, az éghajlat megint olyan lesz, mint régen volt. (0)
- Taldn - nincsenek erre vonatkozd pontos adataink. (0)

10. A Parizsi Egyezmény (2015) célja, hogy korldtozza a globalis
felmelegedés mértékét, s joval ... ala szoritsa.

- +0,5°C(0)

- + 2°C (100)

- +5°C(0)

EREDMENYEK

0 és 400 pont kozott: Tobb kérdésre is rossz valaszt adtal, még bbven
van mit tanulnod a klimavaltozasrdl, hajra!

500 és 700 pont kozott: Jé Gton jarsz, csak igy tovabb!

800 és 1000 pont kozott: Gratuldlunk! Mar most sokat tudsz a
klimavaltozasrol, az ellene valé fellépés kulcsa a te kezedben van!




